



# 线杆“玩杂技”，把路堵了



线杆倒在路上，很不安全。张翼飞 图

## 线杆折断迫使公交车改变线路

“头天晚上还好好的，怎么一夜工夫就折了呢？”28日凌晨5点多，晨练的姜女士在岗坡菜市场门口发现了一根折断的线杆。

姜女士将此情况告诉三官庙街道办事处巡防队员张杰和李国栋。

10米宽的岗坡路现在被折断的线杆占去大半，只剩下3米可以通行，巡防队员周末两天一直在现场提醒过往行人注意安全。

“汽车根本过不去，我们只好指挥过往汽车绕道通行。”张杰说，秦岭路至华山路段的岗坡路已经不能让大车通行，原本绕行岗坡路的郑上1路公交车，从客运西站出来后只能直接从建设路西行。

“周末两天路上人还比较少，要是正常上班时间，肯定影响更大。”张杰说，建设路地铁施工交通压力很大，郑上1路直接走建设路，附近交通更是大受影响。

## 线杆悬到行人肩的高度

昨日下午，记者来到岗坡路菜市场，拦路的线杆被两根钢丝拉着，悬在距地面约1米处，长长的线杆横在路上，只剩下3米的路面通行空间。

“晚上看不清，电动车速度又快，说出事儿是一会儿的工夫。”经过的张先生说，线杆正好悬到行人肩部，是骑车人面部的高度。

“万一拉着线杆的钢丝断掉，线杆很可能伤到行人。”三官庙街道办事处巡防队员一直在附近，他们说过往的行人都小心翼翼。

下午2时30分，记者拨通12319城建服务热线，工作人员表示将催办此事，事情处理进展会尽快通知相关单位回复本报。

线索提供 陈志毅

晚报记者 汪永森 实习生 简洋



## 两个月没去健身房换老板了

“你们能帮帮我吗？我不知道要怎么样维护自己的利益，也不知道该不该去计较，就是心里不痛快。去年我在东明路办了一张健身卡，两个月没去，就换老板了。”

昨日，市民王女士向本报反映，她一直去的澳瑞特健身房的门牌已经更换，取而代之的是一家名字叫做巨星的健身房。

“我最近比较忙，才两个月没去，上次去的时候是6月初。”王女士说，自己去年8月份在东明路的澳瑞特健身房办了一张880元的健身卡。

由于澳瑞特东明路店店面比较小，办卡的时候健身房的工作人员向她承诺每个月可以去澳瑞特其他店五次，每个月可以到澳瑞特郑汴路店游泳一次。但是王女士最近比较忙，6月初去过之后，就再也没去过健身房。

“7月底我上网时，就看到澳瑞特健身房的群里一直在讨论健身房要换老板的消息。”王女士说，看到同在一个健身房的会员说换老板后，8月初，她就赶紧去了东明路澳瑞特店。到了之后才发现，才两个月没去，澳瑞特健身房已经变为巨星健身房。

王女士告诉记者，除了门牌和老板、教练换了，里面的健身器材都没有换。巨星健身房的老板告诉她，可以继续去巨星健身房健身，但是能不能再去其他澳瑞特店游泳，他就不清楚了，要去问澳瑞特的人。

昨日下午，记者联系到澳瑞特郑汴路店，说明情况后，澳瑞特的工作人员告诉记者，澳瑞特东明路店已经和他们脱离关系，所以以前东明路店的会员不能再去他们店游泳。

昨日下午，记者联系到城东路工商所，工商所的工作人员告诉记者，他们会尽快去调查此事，尽快给市民一个说法。本报会继续关注此事。

见习记者 鲁慧



## 中老年人可以免费学音乐

读者互帮

许多人退休之后想把业余生活搞得丰富多彩，比如和大家一起唱唱歌、跳跳舞等。昨日，金水区音乐协会给晚报来电说，他们有专业的教师团队，愿意免费为中老年人提供学习电子琴、声乐、舞蹈、古筝的机会。

凡是郑州市户口，年龄在45岁至60岁，身体健康的中老年人均可报名，没有器材也可以免费学习。即日起开始报名，9月5日截止，报名地点在黄河路与经七路交叉口南50米长城宾馆北四楼408，报名电话63875300。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影



换客大会

## 换客新平台 www.izzwb.com 欢迎你

张女士：九成新远红外电暖器换一辆女式自行车。13503862193

张先生：美的电饭煲、三星传真机、对讲机、洗碗机换九阳豆浆机等物。13783634845

任先生：全新海信小冰箱、海尔小洗衣机、飞利浦榨汁机换手提电脑或电动车。13838313237

王女士：八成新儿童床、好孩子童车、全新美的电饭煲、六成新电暖器换八成新洗衣机。13598886063

李女士：全新谭木匠生肖缘礼盒(内带鼠头黄杨木梳子、镜子、双层粉红布袋子)换物。15039065901

孙女士：2张全新实木床(2×1.8米)和床头柜、棕榈垫、飞鸽折叠自行车、茶几、沙发换物。13938535209

葛先生：全新电烤箱、儿童手推车、燃气热水器、进口松下CD机、商务通、电油汀等换打印机、手机、渔具、电动车、微波炉等。13523433763

晚报记者 汪永森 整理

互动方式：您可拨打本报热线67659999，发送邮件到记者信箱615985610@qq.com，加入本报换客联盟QQ群：33213430、37920496、50920863发布您的换物信息。



招领联盟

## 招领新平台 www.izzwb.com 欢迎你

27日，德化街治安巡防中队巡防队员李明在巡逻途中捡到3张身份证，身份证姓名分别为刘洁，郑州市二七区交通路150号院5号楼38号。另一张姓名为蒋永华，郑州市中原区陇海西路169号附4号，还有一张身份证姓名为王文利，河南省汝州市骑岭乡王庄6组。失主可拨打巡防中队电话66964741领取。

27日上午，公交三公司111路车长张翠萍在车上捡到一个黑色钱包，里面装有一张身份证、一张郑州市商业银行卡、一张交通银行卡，身份证姓名为王华波，河南省南阳市卧龙区安皋镇余庄103号。失主可拨打86020169认领。

26日，37路调度员陈欣在车厢内捡到一个户口本，户主名字为姬中山，河南省延津县马庄乡姬庄村。身份证姓名为梁俊雷，河南省登封市送表乡梁庄。失主可拨打86068326认领。

27日中午，市民陈先生的学生在南阳路与东风路交叉口处的同乐小区捡到一个黑色钱包，里面有身份证和驾驶证，还有200元现金，身份证姓名是王凯。失主可拨打陈先生手机13674911188认领。

见习记者 鲁慧

# “骨关节病”奇方爆销郑州

“仙草骨痛贴”亲情回馈：买5送2，买10送10特大优惠风暴接近尾声！

近日一位激动不已的老人打进热线说，他饱受膝关节炎折磨长达十年之久，上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不动步，拍片诊断为膝关节炎骨质增生、滑膜炎、半月板损伤，关节间隙狭窄，关节腔有积水。什么方法都用了，就是解决不了问题，医院建议换关节……焦急绝望之时，听说专门针对膝关节炎的特效产品“仙草骨痛贴”问世，没多想就买了10盒，用药次日就有好转，一个多月，就好的利利索索。算算多年来治病所花费用，高达五万多元，没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复……

“仙草骨痛贴”是北京协和退休医师侯廷翰依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方专门针对膝关节炎研制而成，配方中他大胆创新，使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活以及川牛膝、钻地风等引经之物，把关节软骨病当骨血栓来对待，别人用活血化痰，他独创破血逐瘀，反其道而行之，使药物能够深入病灶，迅速恢复骨骼营养，效果出奇的好，患者只需在每晚睡觉时贴敷一次，经络就能

迅速打通，疼痛当晚就能缓解，一般一周炎症消除，不肿不疼，关节活动有力，一月左右软骨逐步修复，滑膜组织恢复正常，关节爽利，上下楼，逛公园，做家务，像正常人一样生活。医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”！

研制人常说：我自幼从医，一生只成就了一件事，就是针对久治不愈的膝关节炎成功研制出“仙草骨痛贴”，针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”。薄暮之年只有一个愿望，就是想看着自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨，免遭手术痛苦。为了让大家都能够用得起这两个产品，推出亲情回馈，特大优惠活动，仙草骨痛贴第三代高浓缩，加量、优价、大赠送，买5送2，买10送10，工薪阶层一定要抓住机会。

骨科热线 61859928

0371-61859928

郑州骨科医院东80米瑞康大药房专销，市内送货，外地邮寄，货到付款！本月特定为患者服务月，不追求有多少人用这个产品，而要让所有使用这个产品的人都能取得满意的结果！

# “仙草活骨膏”谱写颈、腰椎病传奇

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂，髓核从破裂处突出压迫神经根，髓核向正后方突出，还会压迫椎管引起椎管狭窄症，由于椎间盘是无血管组织，现有药物很难进入病灶，导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时，一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世，由于针对病因、作用直接，很多患者用后有立竿见影之妙，所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同，“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，急性发作期24小时见效，两个礼拜恢复正常生活，问题越严重康复效果越好！

有位老作家患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出，椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱，刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，弯不下

腰，走不远路，上下车都感到十分困难，四处求医无效，不得已做了手术，结果更糟，术后下肢不能动弹，整日瘫卧在床，床头绑着一根绳子，每天靠拉绳子翻身，用仙草活骨膏，当晚就能翻身，一周下床行走，一个多月郊外旅游，欣然提笔，称赞仙草活骨膏，秉天地之灵气，集草木之精华，养关节，护颈腰，能轻身，抗衰老。

“仙草活骨膏”自2007年在全国上市以来，凭借过硬的疗效、优质的服务，经过无数重症患者和顽固患者的严格考验，已成为骨病市场中光彩夺目的领军产品。“关节疼痛用仙草，赛过神仙不会老”已成为很多中老年朋友的口头禅。

骨科热线 61859928

0371-61859928

郑州骨科医院东80米瑞康大药房专销，市内送货，外地邮寄，货到付款！本月特定为患者服务月，不追求有多少人用这个产品，而要让所有使用这个产品的人都能取得满意的结果！